

NL



Cannacans Nasal CBD Neusspray

Verkrijgbaar in 10 ml flesje met sprayflacon
100 mg CBD

INGREDIËNTEN

Water, Himalayan Zout, Alcohol, Soja Olie, Cannabiss extract, Echinacea Tinctuur, Goudsbloem, Tijm, Salie.

Om onze luchtwegen te beschermen tegen ongewenste substanties, is ons lichaam uitgerust met een filtersysteem: de neus en slijmvliezen. Het is van groot belang om deze in goede conditie te houden. Nasal CBD neusspray maakt de ademhalingswegen op een eenvoudige manier vrij, zodat de neus zijn luchtzuiverende werking kan hernemen. Nasal CBD Neusspray is bereid uit natuurlijke grondstoffen en helpt de neusholten te verlichten en te verzachten.

EIGENSCHAPPEN

Om vrijer te ademen door de neus. Verzachtend bij koude en ondersteunt afweersysteem. Verzacht en verlicht de neusholten.

GEBRUIKSAANWIJZING

Schudden voor gebruik. Bij de eerste verschijnselen 3-4 keer per dag 1 maal verstuiven in beide neusgaten. Bij vermindering van de klachten enkele dagen 2 keer per dag 1 maal verstuiven in beide neusgaten. Kinderen van 3-12 jaar halve dosering. Indien na een week geen verbetering optreedt of als uw klachten zich dikwijls herhalen, doet u er goed aan een arts te raadplegen.

WAARSCHUWINGEN

Buiten bereik van kinderen houden. Niet te gebruiken bij overgevoeligheid van één of meerdere bestanddelen. Bewaren in de originele verpakking op een droge, donkere plaats op kamertemperatuur.

Meer dan 25 jaar ervaring met aromatherapie en uit onderzoek is gebleken dat dit product zonder risico tijdens zwangerschap en lactatie kan worden gebruikt. Voor effectiviteit en houdbaarheid dit product op kamertemperatuur en droog bewaren, niet blootstellen aan direct zonlicht.

Date first version: augustus 2021

GB



Cannacans Nasal CBD Nose spray

Available in 10 ml bottle with spray flacon
100 mg CBD

INGREDIËNTS

Water, Himalayan Salt, Alcohol, Soybean Oil, Cannabis Extract, Echinacea Tincture, Marigold, Thyme, Sage.

To protect bronchi against undesirable substances, our bodies have a filtration system: the nose and mucous membranes. It is essential that these remain in good condition. Nasal CBD nose spray easily clears the respiratory system so that the nose can resume its air purification action. Nasal CBD nose spray is prepared from natural raw materials and help to lighten and to soften the nasal cavity.

PROPERTIES

To breathe more freely through the nose. Soothes in the cold and supports the immune system. Soothes and relieves the nasal cavities.

PROPERTIES

Shake well before using. When symptoms appear, spray one time in both nostrils three to four times a day. When symptoms diminish, spray one time times in both nostrils twice a day for several days. Children between the ages of 3 and 12 should be given half dosages. If there is no improvement after one week or if the symptoms persist, consult your family doctor.

WARNINGS

Keep out of the reach of children. Do not use if there are allergic reactions to one or more constituents. Store in the original package in a dry location without exposure to light and at room temperature.

More than 25 years of experience with aromatherapy and publications have shown that this product can be used without any risk during pregnancy and lactation. To maintain the effectiveness and shelf life of this product, store at room temperature and in a dry place, away from direct sunlight.

Date of first version: August 2021

ES



Cannacans Nasal Spray nasal de CBD

Disponible en frasco de 10 ml con atomizador
100 mg CBD

INGREDIENTES

Agua, sal del Himalaya, alcohol, aceite de soja, extracto de cannabis, tintura de equinácea, caléndula, tomillo, salvia.

Para proteger nuestras vías respiratorias de sustancias extrañas, nuestro cuerpo cuenta con un sistema de filtrado: la nariz y las mucosas. Es muy importante mantener el buen estado de éstos. El spray Nasal de CBD libera fácilmente las vías respiratorias, para que la nariz pueda seguir realizando su función depuradora. El spray nasal de CBD contiene componentes naturales y alivia y suaviza los orificios nasales.

PROPIEDADES

Respirar más libremente por la nariz. Calma el resfriado y refuerza el sistema inmunológico. Alivia y alivia las fosas nasales.

MODO DE EMPLEO

Agítese antes de usar. Cuando se produzcan las primeras molestias pulverizar 3-4 veces al día 1 vez en los dos orificios nasales. Cuando disminuyan las molestias pulverizar durante varios días 2 veces al día una vez en los dos orificios nasales. Para niños de 3 a 12 años reducir la dosis a la mitad. Si no se produce mejoría después de una semana o si las molestias se repiten con frecuencia, consulte con un médico.

ADVERTENCIAS

Mantener fuera del alcance de los niños. No usar en caso de hipersensibilidad a uno o más de los componentes. Almacenar en el envase original, protegido de la luz y a temperatura ambiente.

Con más de 25 años de experiencia de aromaterapia y diversos estudios han demostrado que este producto puede ser utilizado sin ningún riesgo durante el embarazo y la lactancia. Para mantener la eficacia y la vida útil del producto, conservar a temperatura ambiente y en un lugar seco, lejos de la luz solar directa.

Fecha de primera versión: agosto de 2021

F



Cannacans Nasal CBD Spray Nez
 Disponible en flacon de 10 ml avec
 flacon vaporisateur
 100 mg CBD

INGRÉDIENTS

Eau, sel de l'Himalaya, alcool, huile de soja, extrait de cannabis, teinture d'échinacée, souci, thym, sauge.

Pour protéger les voies respiratoires des substances indésirables, notre organisme est équipé d'un système de filtrage: le nez et les muqueuses. Il est dès lors très important de les maintenir en bon état. Le CBD spray nasal dégage les voies respiratoires de façon simple, pour que le nez puisse purifier l'air que nous respirons. Le CBD spray nasal est préparé à base d'ingrédients naturels et donner ses soins à alléger et léguifier les fosses nasales.

CARACTÉRISTIQUES

Pour respirer plus librement par le nez. Apaise dans le froid et soutient le système immunitaire, apaise et soulage les fosses nasales.

MODE D'EMPLOI

Bien secouer avant utilisation. Dès les premiers symptômes, pulvériser 3-4 fois par jour dans chaque narine. En cas de diminution des douleurs, se limiter à 1 application dans chaque narine, 2 fois par jour. Diminuez la dose de moitié pour les 3-12 ans. Au cas où, après une semaine, aucune amélioration ne se produirait ou si les douleurs se répètent souvent, nous vous conseillons de consulter un médecin.

AVERTISSEMENTS

A conserver hors de portée des enfants. Ne pas utiliser en cas d'hypersensibilité à l'un ou plusieurs des ingrédients. Conservez dans l'emballage d'origine dans un endroit sec, à l'abri de la lumière et à température ambiante.

Plus de 25 ans d'expérience dans aromathérapie et des études d'ouvrages ont démontré que ce produit peut être utilisé sans risques sur les femmes enceintes ou allaitantes. Conserver ce produit à température ambiante, au sec et à l'abri des rayons solaires directs pour préserver son efficacité et sa durée de conservation.

Date de la première version: août 2021

DE



Cannacans Nasal CBD Nasenspray
 Erhältlich in 10 ml Flasche mit Sprühflakon
 100 mg CBD

ZUTATEN

Wasser, Himalaya-Salz, Alkohol, Sojabohnenöl, Cannabisextrakt, Echinacea-Tinktur, Ringelblume, Thymian, Salbei.

Zum Schutz der Luftwege vor unerwünschten Substanzen ist der Körper mit einem Filtersystem ausgestattet, das sich aus der Nase und den Schleimhäuten zusammen-setzt. Es ist von großer Bedeutung, daß sie jederzeit in guter Verfassung sind. Nasal CBD Nasenspray öffnet auf einfache Weise verstopfte Atemwege, so daß die Nase wieder ihre luftreinigende Funktion üben kann. Nasal CBD Nasenspray wird aus natürlichen rodstoffen bereitet und hilfe die Nasenhöhlen zu erleichtern und zu mildern.

EIGENSCHAFTEN

Durch die Nase freier atmen. Beruhigt die Kälte und unterstützt das Immunsystem Beruhigt und entlastet die Nasenhöhlen.

GEBRAUCHSANWEISUNG

Vor Gebrauch schütteln. Bei den ersten Erscheinungen drei- bis viermal am Tag einmal in die beiden Nasenlöcher zerstäuben. Wenn die Beschwerden nachlassen, während einiger Tage zweimal am Tag einmal in die beiden Nasenlöcher zerstäuben. Kinder im Alter von 3-12 Jahren halbe Dosierung. Falls nach einer Woche noch keine Besserung eintritt, oder falls die Beschwerden sich oft wiederholen, ist ein Arzt zu konsultieren.

WARNUNG

Außer Reichweite von Kindern aufbewahren. Im Falle von Überempfindlichkeit gegen einen oder mehrere Bestandteile nicht anwenden. In der Originalpackung an einer trockenen, dunklen Stelle bei Zimmertemperatur aufbewahren.

Mehr als 25 Jahre Erfahrung mit Aromatherapie und Forschung haben erwiesen, dass dieses Produkt während der Schwangerschaft und Stillzeit risikofrei verwendet werden kann. Für die Wirksamkeit und Haltbarkeit sollte dieses Produkt bei Zimmertemperatur und geschützt vor Sonnenlicht trocken gelagert werden.

Datum der ersten Version: august 2021



Produced by:
 Aromed B.V.
 Langeweg 4a, 4731 TS Oudenbosch
 The Netherlands, www.aromed.nl

www.CannaCans.nl

